
Garanție Pit Boss 

CONDIȚII 

Toate afumătoarele Pit Boss, produse de Dansons Inc., au o garanție limitată de la data vânzării de către proprietarul original. Acoperirea 
garanției începe de la data inițială de cumpărare și dovada datei de cumpărare. O  copie a facturii originale de cumpărare este necesară 
pentru validarea garanției. Clienții vor fi supuși unor taxe pentru piese, transport și manipulare dacă nu pot furniza dovada achiziției sau în 
cazul expirării garanției. 

Dansons are cinci (5) ani de garanție împotriva defectelor de manoperă pe toate piesele și cinci (5) ani pentru componentele electrice. 

Dansons garantează că toate părțile sunt lipsite de defecte de material și manoperă, pe durata utilizării și a proprietății 
cumpărătorului inițial. Garanția nu acoperă daunele provocate de uzură, cum ar fi zgârieturi, îndoire, căderea vopselei sau fisuri cosmetice 
minore. Aceste modificări estetice ale grătarului nu afectează performanțele acestuia. Repararea sau înlocuirea oricărei piese nu se 
extinde peste cinci (5) ani de la data achiziției. 

Pe durata garanției, obligația lui Dansons se limitează la furnizarea unui înlocuitor pentru defecte și / sau component defecte.  Atâta timp 
cât este în perioada de garanție, Dansons nu va face nicio reparație sau înlocuire pentru piesele returnate, marfă preplătită, dacă piesele 
(părțile) sunt găsite de Dansons ca fiind defecte la examinare. Dansons” nu va fi răspunzător de taxe de transport, costuri de muncă sau 
taxe de export. Cu excepția celor prevăzute în aceste condiții de garanție, reparație sau înlocuirea pieselor în modul și pentru perioada de 
timp menționată anterior constituie îndeplinirea tuturor obligațiilor directe   și derivatelor pasive de la Dansons față de dumneavoastră. 
Dansons ia toate măsurile de precauție pentru a utiliza materiale care întârzie rugina. Chiar și cu aceste garanții, acoperirile de protecție 
pot fi compromise de diverse substanțe și condiții în afara controlului lui Dansons. Temperaturi ridicate, umiditate excesivă , clor, fumurile 
industriale, îngrășămintele, pesticidele de gazon și sarea sunt câteva dintre substanțele care pot afecta acoperirile metalice. Din aceste 
motive, garanția nu acoperă rugina sau oxidarea, cu excepția cazului în care există pierderi de integritate structurală pe componenta 
grătarului. În cazul în care oricare dintre cele de mai sus apar, vă rugăm să consultați secțiunea de îngrijire și întreținere pentru a prelungi 
durata de viață a produsului dumneavoastră. Dansons recomandă utilizarea unei huse atunci când grătarul nu este utilizat. Această 
garanție se bazează pe utilizarea casnică și serviciul normal al grătarului și nici o acoperire limitată a garanției nu se aplică pentru un grătar 
care este utilizat în aplicații comerciale. 

EXCEPȚII 

Nu există garanții de performanță scrise sau implicite pe grătarele Pit Boss, întrucât producătorul nu deține controlul asupra instalației, 
operare, curățare, întreținere sau tipul de combustibil ars. Această garanție nu se va aplica și Dansons nu își va asuma responsabilitatea 
dacă aparatul nu a fost instalat, operat, curățat și întreținut în conformitate cu manualul proprietarului. Orice utilizare a  gazului care nu 
este prezentat în acest manual poate anula garanția. Garanția nu acoperă daune sau rupere din cauza utilizări i incorecte, manipulare 
necorespunzătoare sau modificări. Nici Dansons, nici dealerul autorizat Pit Boss, nu acceptă responsabilitatea, legală sau în  alt mod, pentru 
incidente sau consecințe ale daunelor aduse bunurilor sau persoanelor rezultate din utilizarea acestui produs. Dacă cererea este formulată 
împotriva lui Dansons pe baza încălcării acestei garanții sau orice alt tip de garanție exprimată sau implicată de lege, producătorul nu va fi 
în niciun caz răspunzător  pentru orice daune speciale, indirecte, consecutive sau de altă natură, indiferent de achiziția inițială a acestui 
produs. Toate garanțiile fabricantului sunt prezentate aici și nu se solicită niciun fel de garanție împotriva producătorului  cu privire la nicio 
garanție  sau reprezentare. 

Unele state nu permit excluderea sau limitarea daunelor incidentale, consecințe sau limitările garanțiilor implicite, deci limitele sau 
excluderile prevăzute în această garanție limitată pot să nu se aplice pentru dvs. Această garanție limitată vă oferă   drepturi legale 
specific  și puteți avea alte drepturi, care variază de la stat la stat. 
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